

Древние евреи

В Древней Палестине





- На этой копии египетской стенной росписи изображена группа евреев, испрашивающая разрешение войти в Египет.

Процесс формирования государства завершился ок. 1000 г. до н.э. созданием Израильско- Иудейского царства.



- | | |
|----------------------|---|
| ФИНИКИЯ | Исторические области |
| ИУДЕЯ | Государства и союзы племен |
| | Границы государств |
| — (X) — | Израильско-иудейское царство в X в. до н.э. |
| — (VIII) — | Ассирия в середине VIII в. до н.э. |
| — (I) — | Римская держава к середине I в. до н.э. |
| ● ТИР | Столицы государств |
| ● Библи | Прочие города |
| — — — — — | Торговые пути |
| — — — — — | Морские пути |
| ■ | Основные районы земледелия |
| ■ | Кедровые леса |
| Полезные ископаемые: | |
| ▲ железо | ■ медь |
| | □ базальт |
| ■ (1,2) | Исторические памятники |

По преданию, первым царём был Саул. При его приемниках Давиде и Соломоне царство достигло своего расцвета.

- Саул
- Давид
- Соломон



СОЛОМОН

Соломон один из мудрейших царей в истории. Он окружил себя роскошью, но всегда исполнял царские обязанности. В период его правления в стране воцарился мир и порядок, а Иерусалим был богатейшим городом того времени.

Соломон построил первый храм в Иерусалиме, чтобы поместить там святыню евреев- Ковчег завета с Десятью заповедями. Эта святыня стала предметом поклонения верующих в Бога единого Яхве.

